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 استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است. محاسبات خود را تا دو رقم اعشار انجام دهيد.
 

 نمره سؤالات ردیف

 انتخاب کنيد.را برای کامل کردن جمله های زير  مناسبواژه از بين دو واژه داده شده ،  1

 وارونه ( دارد. –انرژی ، انرژی با جرم رابطه ) مستقيم  –در رابطه جرم  آ( 

 (افزايش –کاهش تفاوت انرژی بين دو لايه متوالي) در مدل کوانتومي اتم، هر چه از هسته دور مي شويم، ب(

 افزايش ( مي يابد. –اما انرژی الکترون ها ) کاهش 

𝑁2𝑂5 از ) (پ − 𝐶𝑎𝑂 .برای کنترل ميزان اسيدی بودن آب درياچه ها استفاده مي شود ) 

به فراورده ها تبديل مي شود بخشي از ( واکنش دهنده ها  –در فرايند هابر برای توليد آمونياک ، ) همه  ت(

     برگشت ناپذير ( است. –اين واکنش ) برگشت پذير  زيرا

 اسمز معکوس ( مي گوييم. –به روش تصفيه آب دريا به وسيله پمپ ايجاد فشار ) اسمز  ث(
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 را انتخاب کنيد. درستدر هر مورد گزينه  2

.𝑔درصد جرمي با چگالي 22 (𝐾𝑂𝐻(𝑎𝑞)چند ميلي ليتر محلول پتاسيم هيدروکسيد )آ(  𝑚𝑙−6 2/6  برای ،
𝐾𝑂𝐻 مولار پتاسيم هيدروکسيد نياز است؟ 2/1ميلي ليتر محلول  651تهيه  = 51 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−6                                    

6 )61                      2 )21                       9 )51                       4 )611 
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 21گرم مي باشد. اگر  5/2و  91به ترتيب برابر  641𝐶و  911𝐶پتاسيم کلرات در دماهای انحلال پذيری ب( 

سرد کنيم ، چند گرم از اين نمک رسوب        641𝐶را تا دمای  911𝐶گرم محلول سيرشده پتاسيم کلرات در 
 5/5( 4                        4( 9                         2( 2                       5( 6مي کند؟       

 عبارات نادرست را بنويسيد. شکل صحيحعبارات زير را تعيين کنيد و  نادرستييا  درستي 0

𝐹𝑒گرم کربن است. ) 4گرم آهن کمتر از  2تعداد اتم های  آ( = 51 , 𝐶 = 62 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−6) 

 ايفای نقش محافظتي خود در لايه استراتوسفر از بين مي رود.اوزون پس از  ب(

 است که جرم بيش تری داشته و حل شونده را در خود حل مي کند.حلال جزيي از محلول  پ(

مي باشد ، بنابراين اين گرم  29/1برابر  251𝐶گرم آب در دمای  611انحلال پذيری کلسيم سولفات در  ت(

 ماده را يک ماده کم محلول در نظر مي گيرند.
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 به سوالات زير پاسخ دهيد: 4
 نام ببريد.( دو مورد از سوخت های سبز را 6
 آلوده کلانشهرها اغلب به رنگ قهوه ای روشن ديده مي شود چرا؟هوای ( 2
اکسيژن بيش تر است ؟ يکي از کاربردهای آن را واکنش پذيری کدام يک از آلوتروپ ) دگرشکل ( های ( 9

 بنويسيد.
 ( توسعه پايدار را تعريف کنيد.4
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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 نمره سؤالات ردیف
با توجه به جدول داده شده که در مورد يک نمونه گاز  7

 است ، به سوالات زير پاسخ دهيد:دماي ثابت در 

 

6يا  𝑉کدام يک از کميت های  𝑋آ( 
𝑉⁄ است؟ 

 ب( اطلاعات داده شده اشاره به کدام قانون گازها دارد؟
 اين قانون را تعريف کنيد.

25/6 6 5/1 25/1 𝑃(𝑎𝑡𝑚) 

5/1 4/1 2/1 6/1 𝑋 
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درصد داشته و تعداد  91دارای دو ايزوتوپ است که يکي از آنها فراواني  𝑎𝑚𝑢  41/26با جرم اتمي ميانگين 𝑋61عنصر  6
پروتون ها و نوترون های آن برابر است. تعداد نوترون های ايزوتوپ ديگر را به دست آوريد.) جرم پروتون و نوترون را 

𝑎𝑚𝑢  6 )در نظر بگيريد 
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 به سوالات زير پاسخ دهيد: 7

 را بنويسيد. 𝐺𝑎96  گاليماتم  الکترونيآرایش آ( 

 نويسيد.را ب 𝐺𝑎96عدد کوانتومي اصلي و فرعي بيروني ترين زيرلايه اتم عنصر ب( 
 پ( لايه ظرفيت و تعداد الکترون های ظرفيتي آن را بنويسيد.
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 آ( فرمول نويسي و نامگذاری کنيد: 8

 : 𝑁2𝑂                         :   کلسيم فسفات                 :  اکسيد (Iمس )
 

 ب( ساختار لوويس گونه های زير را رسم کنيد.

                                             :𝑁𝐹9 ∶                                                                     𝐶𝑂9
2− 

 
𝑁𝐻4𝑁𝑂9(𝑠)پ( معادله واکنش مقابل را موازنه کنيد.   → 𝑁2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑔) +  𝑂2(𝑔)                 

 

𝐴97يون ختلاف تعداد الکترون ها و نوترون ها در ااگر ت(  را به  𝐴ی عنصر نوترون هاباشد ، تعداد  7برابر   −2
 دست آوريد؟
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توليد مي شود؟  𝑆𝑇𝑃در شرايط  𝑆𝑂9ليتر گاز( چند 𝐴𝑙2(𝑆𝑂4)9گرم آلومينيم سولفات ) 4/12از تجزيه گرمايي  0

𝐴𝑙2(𝑆𝑂4)9(𝑠)  →  𝐴𝑙2𝑂9(𝑠) + 9𝑆𝑂9(𝑔)   
𝐴𝑙2(𝑆𝑂4)9 = 942 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−6 
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 نمره سؤالات ردیف
با جرم مولي  𝐶𝑂(𝑔)و  𝑁2(𝑔)با جرم مولي نزديک به هم و  𝐻𝐶𝑙(𝑔)و  𝐹2(𝑔)با توجه به مولکول های  11

 برابر ، به پرسش های زير پاسخ دهيد:
 ل ها صفر است؟مولکو کدامگشتاور دو قطبي آ( 

 آسان تر به مايع تبديل مي شود؟ چرا؟ 𝐶𝑂(𝑔)يا  𝑁2(𝑔)از گازهایکدام يک ب( 

 را با ذکر دليل مقايسه کنيد. 𝐻𝐶𝑙(𝑔)و  𝐹2(𝑔)نقطه جوش پ( 
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  با توجه به نمودار زير به پرسش ها پاسخ دهيد: 11
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

چه حالتي دارد؟                  451𝐶ب است ، در گرم آ 611کربن دی اکسيد در گرم  62/1آ( محلولي که شامل 
 فراسيرشده ( –سير شده  –) سير نشده 

 است ؟ چرا؟ 𝑂2مربوط به انحلال پذيری گاز  bيا  aکدام يک از نمودارهای ب( 
𝑂2 = 92 , 𝐶𝑂2 = 44 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−6 

 
 

77/1 

 هر يک از شکل های زير کدام يک از محلول های داده شده مي تواند باشد؟ چرا؟ 12

 (𝐻𝐹مولار هيدروفلوئوريک اسيد ) 2/1آ( محلول  
 (𝑁𝑎𝐶𝑙مولار سديم کلريد ) 2/1ب( محلول 

 (𝐶2𝐻5𝑂𝐻مولار اتانول ) 2/1پ( محلول 

1 

  صفحه چهارم ادامه سوالات در 
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 نمره سؤالات ردیف
حل مي شود ، درصد جرمي يد در محلول حاصل را به دست آوريد. چگالي  𝐶𝐶𝑙4ميلي ليتر  96گرم يد در  4/1 10

𝐶𝐶𝑙4  را برابر𝑔. 𝑚𝑙−61/6 .در نظر بگيريد 
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 𝑁𝑎2𝐶𝑂9گرم  59/1يک مول بر ليتر ، برای واکنش کامل با  𝐻𝐶𝑙مطابق واکنش زير ، چند ميلي ليتر محلول  14

𝑁𝑎2𝐶𝑂9(𝑠)؟        لازم است + 2𝐻𝐶𝑙(𝑎𝑞)   →   2𝑁𝑎𝐶𝑙(𝑎𝑞) +  𝐻2𝑂(𝑙) + 𝐶𝑂2(𝑔) 

𝑁𝑎2𝐶𝑂9 = 611 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−6
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 21 جمع نمره 

  با حروف :                                             امضا دبير :نام دبير : طالبي           نمره با عدد :                         نمره  
موفق باشيد                                       (                                                                    97انسان را جز حاصل کوشش خود بهره ای نيست. ) سوره نجم آيه   

 

 

 جدول تناوبي عناصربخشي از  
6                                                                                                                                 62     

He2 2                                          69         64           65           61           69  H6 

Ne61 F7 O2 N9 C1 B5 

 

Be4 Li9 

Ar62 Cl69 S61 P65 Si64 Al69 Mg62 Na66 

Kr91 Br95 Se94 As99 Ge92 Ga96 Ca21 K67 

Xe54 I59 Te52 Sb56 Sn51 In47 Sr92 Rb99 

Rn21 At25 Po24 Bi29 Pb22 Tl26 Ba51 Cs55 


